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Agenda 

1. Kälteanlage Jugenheim 

2. E-Learning 

3. Vergabeverfahren Bereitstellung  Analysegeräte und 

Verbrauchsmaterial sowie Laborleistungen des Fremdlabors 

4. Vergabeverfahren Textile Vollversorgung 

Krankenhauswäsche 

5. 50-Jahrfeier Kreisklinik Groß-Umstadt 

6. Tag der offenen Tür 10.06.2018 
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Im Juli 2017 haben wir als Referenzhaus des Clinotel-Verbunds mit der 
Einrichtung der E-Learning-Plattform „Relias“ begonnen. Seit Oktober können 
alle Mitarbeiter der Kreiskliniken die Pflichtunterweisungen online vom PC, Tablet 
oder Handy aus  absolvieren. 

Seit Januar 2018 erfolgt auch die Anmeldung für Präsenzveranstaltungen über 
die Plattform. Hiermit  wurde die Möglichkeit der direkten Kommunikation 
zwischen Teilnehmer, Dozent und Organisator geschaffen. 

Die ersten Erfahrungen wurden in der Zeitschrift „Health&Care Management“  

(Ausgabe 1. Dezember 2018) veröffentlicht. 
Auszug:  

HCM: Stellt die Digitalisierung in der Bildung auch einen Schlüssel für mehr Individualisierung dar?  

Frau Lippmann: Auf jeden Fall. Im traditionellen Bildungssektor findet die Individualisierung bisher wenig Beachtung. 

Lernen ist dann ein Thema, wenn der Lehrer, der Dozent oder eine Institution es so bestimmt. Das ist nicht mehr 

zeitgemäß. Die Digitalisierung ermöglicht, dass wir uns selbstbestimmt und eigenverantwortlich Wissen aneignen können. 
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In einem Ausschreibungsverfahren wurden die Bereitstellung Analysegeräte und 
Verbrauchsmaterial sowie die Laborleistungen Fremdlabor ausgeschrieben. 

Das Vergabeverfahren wurde von der Zentralen Auftragsvergabestelle (ZAVS) 
geprüft. Für den Bereich „Analysegeräte und Verbrauchsmaterial“ ging eine 
Bewerbung ein. Drei Bewerbungen entfielen auf die Laborleistungen des 
Fremdlabors.  

Nach eingehender Prüfung und Bewertung aller Angebote hinsichtlich einer 
zugrundeliegenden Bewertungsmatrix hat man sich entschieden, dem Bieter 
Labor Berlin beide Aufträge zu erteilen.  

 Vergabeverfahren Labor 

Kreisklinik Groß-Umstadt 



Vergabeverfahren Textile 
Vollversorgung 
Krankenhauswäsche 



05.06.2018 10 

Der Auftrag für die „Textile Vollversorgung Krankenhauswäsche“ wurde im 
Verhandlungsverfahren mit vorheriger Vergabebekanntmachung ausgeschrieben. 
Auch hier wurde das Verfahren durch die Zentrale Auftragsvergabestellt (ZAVS) 
geprüft.  

Drei Bieter haben ihre Angebote eingereicht. Alle drei Bieter mussten einen 
Katalog und Musterartikel zur Besichtigung und Bewertung abgeben.  

Nach eingehender Prüfung und Bewertung aller Angebote hinsichtlich einer 
zugrundeliegenden Bewertungsmatrix hat man sich entschieden, dem Bieter 
Firma BW Textilservice GmbH in Sulz am Neckar den Auftrag zu erteilen.  
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